
El escáner inalámbrico es una

herramienta proporcionada por la

empresa para agilizar las actividades

en tienda como lo es la recepción de

proveedores a Pie de Camión,

Cenefas y Conteos.

ESCÁNER NUEVO MODELO



Pantalla

Esta tecla se utilizará 

para CONFIRMAR

Teclado alfanumérico 

para ingresar cantidades

TECLAS DEL ESCÁNER

Cambia el modo de 

escaneo a teclear, se usa 

para ingresar cantidades 

recibidas o contadas,

Cambia método de 

entrada de números a 

letras
Botón de 

encendido / apagado

Cursor para 

desplarze en menú

Se utilizará para salir 

de cualquier función 

Este botón activa el 

láser para escanear

Tecla para BORRAR 

un número o letra



RECIBO A PIE DE CAMIÓN 

Tiendas 

Recibo 

Pie de Camión 

1

1
2

5

6

3

4

.

Clic en nuevo (hojita blanca).2

Ingresar el número de proveedor.3

Ingresar el número de remisión.4

Clic en guardar.5

Clic en la pestaña de detalle.6

Abrir Pie de Camión.



9

RECIBO A PIE DE CAMIÓN 

7

12

8

.

Asegúrate de que NO este

seleccionada la opción de cod. Int.

11

7

Coloca el cursor en código de

barras y dale clic.
8

Da clic en la opción de RF-Gun +9

Presiona la tecla y desliza el

láser por el código de barras.
310

Presiona     r y coloca la cantidad 

de lo recibido +        ,esto se captura 

en automático.

311

Una vez que todos los artículos estén 

capturados , da clic en el icono de la 

impresora para generar la vista 

previa.

312

Escaner

3

10



3

RECIBO A PIE DE CAMIÓN 

13

.

Revisa la vista previa verificando las

cantidades y el total de los artículos,

también es recomendable prestarle

la hoja al proveedor para verificar

entre los dos.

14

7

Una vez verificado por los dos, se

deberá confirmar el recibo a pie de

camión, ya confirmado no podremos

hacer modificaciones en el recibo.

8

13

14



CONTEO RÁPIDO

Tiendas 

Conteo Rápido 

Conteo Rápido

1

2

5

6

3

4

Clic en nuevo (hojita blanca).2

Ingresa sucursal.3

Ingresa el nombre de quien contó.4

Ingresa el nombre de quien lo 

revisa (GDR).

5

Clic en la pestaña de detalle.6

1 Abrir Conteo Rápido.



9

3

7

12

8

Asegúrate de que no este

seleccionada la opción de cod. Int.

13

10

7

Coloca el cursor en código de barras

y da clic.
8

En el recuadro se muestra la opción

de ¨SUMAR¨ o ¨RESTAR¨ la cual sirve

para aumentar si se escanean dos

códigos iguales o reemplazar por la

nueva cantidad ingresada.

9

seleccionaremos en la opción de 

collect +        . 
10

CONTEO RÁPIDO

11

Escaner

Después se deberá crear una categoría, 

por lo cual seleccionaremos la opción 5 

(Library Manage) + 

Se deberá asignar un nombre a la

categoría ( la Tecla se utiliza para

cambiar el formato de letra a

alfanumérico) y una vez ingresado el

nombre daremos clic en ,

11

12
12 Seleccionaremos la opción 1. Add Library 

+ 13



3

.

Seleccionaremos la opción COLLECT

+

14

Despues seleccionaremos la Opción

1. Collect +

Ahora seleccionaremos la categoría

deseada + .
318

CONTEO RÁPIDO

315

316

Una vez que ingresemos el nombre

de la categoría, deberemos presionar

la tecla hasta llegar al menú

principal (pantalla con los iconos).

314

16

19

Presiona la tecla             y desliza el 

láser por el código.

Presiona       y coloca la cantidad de 

lo recibido +        ,esto se captura en la 

memoria del escáner.

320

319

3

15

Despues seleccionaremos la Opción

1. Select From List +
317

17
18

20



Inv export

ENT: OK                     ESC. Cancel               

2. All library

1. Select library

Col export

ENT: OK                     ESC. Cancel               

2. Wired export

1. Wireless export

3
22

.

Una vez escaneados los artículos se

deberá descargar la información en

sistema grande, para lo cual

debemos seleccionar el icono de la

tecla

21

Se presiona la opción 1.collect export

y

Seleccionar opción 1.Select Library.325

Seleccionar la categoría que deseo 

descargar y         para enviar la 

información al sistema grande.

326

CONTEO RÁPIDO

24

26

322

323

Para vaciar la información a sistema

grande se deberá dar clic en la tecla

, el cual nos llevara al menú

principal.

321

23

Seleccionar la opción 1.Wireless

export (para señal inalámbrica) y

2.Wired export (para mandar la

información con el cable USB)

324

Export mange           

ENT: OK                     ESC. Cancel               

2. Inventory export

3. Export format set

4. Transfer settings

1. Collect export

25



CONTEO RÁPIDO

28

Una vez descargada la información ,

Se imprime una vista previa para

hacer las correcciones en el conteo.

327

Por último se confirma el conteo, es 

importante estar completamente 

seguros de lo contado, ya que un 

mal conteo nos puede afectar..

328

27



CENEFAS

Tiendas 

Cenefas

Cenefas

Abrir Cenefas. 

1

1

2

56

3

4

Clic en nuevo (hojita blanca).2

Seleccionar captura.3

Clic en guardar.4

Clic en la pestaña de captura de 

artículos.

5



7
6

12

8

.

Clic en el botón de limpiar.6

Asegúrate de que no este seccionada

la opción de código Interno.
7

Coloca el cursor y dar clic en código

de barras.
8

CENEFAS

99

911

9103

9 10

11 12

seleccionaremos en la opción de 

collect +        . 

Después se deberá crear una categoría, 

por lo cual seleccionaremos la opción 5 

(Library Manage) + 

Se deberá asignar un nombre a la

categoría ( la Tecla se utiliza para

cambiar el formato de letra a

alfanumérico) y una vez ingresado el

nombre daremos clic en .

Seleccionaremos la opción 1. Add Library 

+ 

912



3

.

Seleccionaremos la opción COLLECT

+

13

Despues seleccionaremos la Opción

1. Collect +

Ahora seleccionaremos la categoría

deseada + .
317

CENEFAS

314

315

Una vez que ingresemos el nombre

de la categoría, deberemos presionar

la tecla hasta llegar al menú

principal (pantalla con los iconos).

313

15

18

Presiona la tecla             y desliza el 

láser por el código.

Presiona       y coloca la cantidad de 

lo recibido +        ,esto se captura en la 

memoria del escáner.

319

318

3

14

Despues seleccionaremos la Opción

1. Select From List +
316

16
17

19



Inv export

ENT: OK                     ESC. Cancel               

2. All library

1. Select library

Col export

ENT: OK                     ESC. Cancel               

2. Wired export

1. Wireless export

3
21

.

Una vez escaneados los artículos se

deberá descargar la información en

sistema grande, para lo cual

debemos seleccionar el icono de la

tecla

20

Se presiona la opción 1.collect export

y

Seleccionar opción 1.Select Library.324

Seleccionar la categoría que deseo 

descargar y         para enviar la 

información al sistema grande.

325

CENEFAS

23

25

321

322

Para vaciar la información a sistema

grande se deberá dar clic en la tecla

, el cual nos llevará al menú

principal.

320

22

Seleccionar la opción 1.Wireless

export (para señal inalámbrica) y

2.Wired export (para mandar la

información con el cable USB)

323

Export mange           

ENT: OK                     ESC. Cancel               

2. Inventory export

3. Export format set

4. Transfer settings

1. Collect export

24



Clic en la pestaña de cenefas a

imprimir.

326

Clic en la opción de pesos.327

CENEFAS

26

29

27

Clic en cenef. Pequeñas o Cenef. 

Grandes.
328

Por último se generará una vista 

previa de las cenefas e imprimimos.
329

28



Para borrar los artículos escaneados por

categoría de la opción collect se deberá

realizar lo siguiente:

Clic en collect +

Clic en la opción (3) delete data +

Aparecerá un aviso el cual indica que ya 

fue borrada la información (Data cleaned) 

y presionaremos               y después       

hasta llegar al menú principal.

BORRAR DATOS DE LAS CATEGORIAS

1

2

6

Seleccionar la categoría que

queremos eliminar +

3

El sistema te preguntará si deseas

eliminar los datos de esa categoría

(Delete all Data) , por lo cual

presionarás la tecla

5

3

1 2

Clear data

ENT: OK                     ESC. Cancel               

2. All library

1. Select library

Seleccionar la opción 1.Select library

(para una categoría en específico).

Opción 2, al seleccionar All library se

eliminará toda la información de las

categorías.

3

4

4

ENT: OK                     ESC. Cancel               

Warning

Delete all data?

5

Exit                 

Attention

Data Cleaned

6



Para borrar una o todas las categorías

creadas de la opción collect se deberá

realizar lo siguiente:

Clic en collect +

Clic en la opción (5) Library Manage +

Aparecerán todas las categorías 

antes creadas seleccionaremos la 

categoría a borrar  +        .

BORRAR CATEGORIAS DE COLLECT

1

2

Seleccionar mediante un clic la

opción 2 (Delete library).
3

4

3

1 2

3

4

Delete                              Cancel               

Warnning

Clear all data?

El sistema te preguntará si deseas

eliminar los datos de esa categoría

(Delete all Data?) , por lo cual

presionarás la tecla

5

5


